
Sprijinul elevilor nou-veniți 

 

Rezumat  

Ministerul Educației [en. Department of Education – DE] a lansat o consultare publică cu 
privire la sprijinul elevilor nou-veniți. 
 
Perioada de consultare va avea loc între marți, 18 iunie 2019, până marți, 15 octombrie, ora 
17:00 inclusiv. Vă rugăm să rețineți că este posibil ca răspunsurile primite după termenul-limită 
să nu fie luate în considerare.  
 
Vă încurajăm să răspundeți utilizând chestionarul online, pe care îl găsiți folosind linkul de mai 
jos. 
 
Documente 

Consultare cu privire la Sprijinul elevilor nou-veniți – rezumat (disponibil în diferite 
limbi) 

Document pentru consultarea cu privire la Sprijinul elevilor nou-veniți – (Engleză. Dacă 
doriți un exemplar tradus, vă rugăm să ne contactați.) 
 
Documentul pentru consultarea cu privire la Sprijinul elevilor nou-veniți – informații 
suplimentare (Anexele de la B până la I)] – (Engleză. Dacă doriți un exemplar tradus, vă 
rugăm să ne contactați.) 
 
Chestionar online – engleză  
 
https://www.surveymonkey.co.uk/r/D8DL83H 
 
și română 
 
https://www.surveymonkey.co.uk/r/5WYKKBL 
 
 
Document pentru verificarea egalității (engleză) – PDF 
 
Descriere 

Ca parte a politicii Ministerului Educației „Fiecare școală, o școală bună” [en. Every School A 
Good School], fiecare școală trebuie să asigure acces și furnizare egală. „Politica privind 
sprijinirea elevilor nou-veniți” [en. Supporting Newcomers Pupils Policy] a fost publicată în 
aprilie 2019. Scopul politicii este de a sprijinii școlile în primirea elevilor nou-veniți în 
comunitățile lor școlare, astfel încât aceștia să fie asistați în dobândirea limbii de predare, 

https://www.surveymonkey.co.uk/r/D8DL83H
https://www.surveymonkey.co.uk/r/5WYKKBL
https://www.education-ni.gov.uk/sites/default/files/consultations/education/newcomer-pupils-policy-review-public-consultation-paper.pdf
https://www.education-ni.gov.uk/sites/default/files/consultations/education/supporting-newcomer-pupils-consultation-paper-supplementary-information-annexes-b-to-i.pdf
https://www.education-ni.gov.uk/sites/default/files/consultations/education/supporting-newcomer-pupils-equality-screening-april-2019.pdf


indiferent dacă este vorba despre limba engleză sau irlandeză, în spiritul incluziunii, în special 
pentru a le permite să acceseze programa și să participe la toate aspectele vieții școlare. 
 
Ministerul Educației a inițiat o revizuire a politicii spre sfârșitul anului 2017 și a colaborat cu 
o serie de școli, cu părțile interesate din sectorul public, comunitar și voluntar și cu un număr 
mare de elevi nou-veniți și părinții lor, pentru a obține dovezi cu privire la eficacitatea măsurilor 
de sprijin actuale. Aceste dovezi au stat la baza elaborării acestui document de consultare, care 
explorează posibilele opțiuni de schimbare. 
 
Vă sunt solicitate opiniile privind o serie de întrebări, prezentate în chestionarul online. 
O versiune ușor de citit a chestionarului este, de asemenea, disponibilă. 
 
 
În mod alternativ, răspunsurile pot fi trimise și în scris sau prin e-mail, la adresele: 

 

Adresa: Additional Educational Needs Team 
 Department of Education 

 Rathgael House 
 43 Balloo Road 
 Rathgill 
 Bangor  
 BT19 7PR  
 

E-mail:  NewcomerConsultation@education-ni.gov.uk  

 
 
 
 
Documentul de consultare poate fi tradus la cerere. Vă rugăm să ne contactați la adresa de 
e-mail de mai sus dacă doriți să solicitați exemplare traduse. 
 
 
 

mailto:NewcomerConsultation@education-ni.gov.uk

